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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

Aos três dias do mês de junho de 2019(dois mil e dezenove) às 19:00 horas, nas
dependências da Câmara Municipal, em sessão plenária ordinária e sob a presidência
do vereador Ronaldo Bordin reuniu-se o Legislativo Municipal de Jacutinga, com a
presença dos seguintes vereadores(as):Avelino Ricardo Menegaz, Clarice Boeira
Coghetto, Darci José De Ré, Débora Nava Ogliari, Jaime Tortelli, Marcio Sommer,
Maximino Lorenzetti e Odélcio Grando. Com os trabalhos abertos pelo senhor
presidente e após a leitura de um trecho bíblico pelo 2o Secretiírio Darci José De Ré,
passou-se ao Pequeno Expediente. Em discussão a Ata número 1506/2019, sessão
plenária ordinária do dia vinte de maio de 2019. Sem adendos ou ressalvas a ata é
aprovada pela unanimidade dos vereadores. A matéria do expediente lida pelo 1'
Secretário Avelino Ricardo Menegaz, constou de:1) Indicação de protocolo 328712019,
iniciativa do vereador Jaime Tortelli em que solicita do Executivo Municipal o que
segue: 1-Seja feito reparos na parte elétrica junto ao poste de iluminação na Rua
Reinaldo Valente próximo à Agropecuária Rempel. Conforme justificativa do vereador
Jaime, as lâmpadas neste local colocadas, desligam-se após às 9:00 horas, havendo
maior consumo de energia. 2-Seja britada a estrada de acesso às comunidades de Linha
Gasparetto e Linha São Luiz. Conforme justificativa do vereador Jaime, haverá
programação festiva em ambas comunidades e com a realizaçáo desta melhoria,
faciliÍaréL o melhor deslocamento dos visitantes. 3-Seja efetuado plantio cle árvores nas
proximidades do leito do Rio Jacutinga entre a Ponte da RS 311 até o Passo. Conforme
justificativa do vereador Jaime, com a execução do alargamento do leito, hoje não
vemos a recuperação da rírea de preservação permanente. As indicações são deferidas
pelo presidente e serão enviadas ao prefeito municipal para providências.
2)Requerimento Verbal de iniciativa do vereador Avelino Ricardo Menegaz, em que
solicita o envio de Moção de Agradecimento a todos os funcionários públicos
municipais, que participaram da organizagáo e realizaçáo dos eventos comemorativos
em homenagem aos 55 anos de emancipação político-administrativa do município de
Jacutinga. Diz o vereador justa este reconhecimento pela dedicação e empenho dos
servidores. O requerimento é deferido e a moção será enviada. Esgotada a matéria do
Pequeno Expediente passou-se ao Grande Expediente. Em votação a Ordem do Dia é

aprovada pela unanimidade dos vereadores. Conforme disposto regimentalmente os

projetos são enviados às respectivas comissões para análise e parecer. l)Projeto de Lei
n" 3272/2019, que autoriza a cedência de Servidor Público Municipal e dá outras
providências é enviado à Comissão de Constituição, Justiga e Redação para análise e

parecer. 2)Projeto de Lei n' 327312019, que autoriza o Poder Executivo a contratar
operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências, é

enviado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento,
Finanças e Tributação para análise parecer. 3)Projeto de Lei n'3274/2019, que Cria o
Fundo Municipal de Desenvolvimento Urbano-FMDU- do Município de Jacutinga e dá
outras providências é enviado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e -
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Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação para anríIise parecer. 4)Projeto de Lei
n'327512019, que Institui progÍama de parceria entre o Poder Executivo Municipal e a
comunidade pata realiz* obras de pavimentação/asfalto. é enviado à Comissão de
Constituigão, Justiça e Redação para análise e parecer. S)Projeto de Lei n" 327612019,
que autoriza a destinação de imóvel para fins de uso especial e dá outras providências. é
enviado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise e paÍecet.
6)Projeto de Lei n' 327712019, que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos ao
CONSEPRO e dá outras providências é enviado às Comissões de Constituição, Justiça e
Redação e Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação para análise parecer. Em
discussão, Projeto de Lei n' 327112019, que Torna Oficial o Título: LUGAR PARA
VIVER ao Município de Jacutinga./RS. O citado projeto encontrava-se na Comissão de
Constituição, Justiça e Redação que através do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a
leitura do parecer final da comissão que é favorável à aprovação do projeto sem
emendas ou ressalvas. Com a palawa à disposição, o vereador Avelino Ricardo
Menegaz destaca as comemorações em homenagem ao aniversario do município
aÍirmando que o slogan Lugar para Viver já está no nosso cotidiano. Parabeniza o
prefeito municipal pelo envio do projeto e realmente diz o vereador, Jacutinga é um
lugar bom para viver, Faz um reconhecimento ao ex-prefeitos, ex-vice prefeitos que
passaÍam pois cada um fez a sua parte e necessário respeito pelos relevaates serviços
que prestaÍam a nosso município. Também ao prefeito atual que está fazendo a sua
parte. Cita as máquinas que foram conquistadas parabenizando também pela gramde
festa onde todos não mediram esforços para que fosse a contento da comunidade,
Menciona este vereador, acreditar ter sido a melhot festa de todas realizadas em que o
município foi homenageado pelo seu aniversário. Em votação o projeto é aprovado pela
unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a ÍrataÍ, o seúor presidente comunica
que na sequência serâ realizada Sessão Solene em homenagem aos 55 anos de
Emancipação Politica-Administrativa do Município de Jacutinga. Finaliza esta sessão
ordinaria convocando os demais vereadores para a uma sessão pleniária extraordin:íria a
realizar-se no 05 de junho de 2019 e na sequência enceÍra os trabalhos. Plenrírio

o Menin" 03 de Juúo de 2019.
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